

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO TŘEBÍČ

KULTURNÍ PŘEHLED – ÚNOR 2024

Pondělí 5. 2. 2024 v 19.00 – Národní dům

DUO JAMAHA

Zveme Vás na koncertní turné hudební skupiny DUO JAMAHA „Roztočíme to tour 2024“, kde zazní nejen novinky z nově připravovaného alba, ale i pecky ze stále aktuálního CD a nebudou chybět ani starší hity a šlágry, které znáte z TV Šlágr. Na koncertě kromě melodických temperamentních písní nechybí pravý záhorácký humor, Stand-up vystoupení jednoho z členů této skupiny zaručuje skvělou zábavu! Přijďte se odreagovat, zazpívat si a zažít super atmosféru, která je na každém tomto koncertním vystoupení!

Vstupné: 290 Kč

Vstupenky již v prodeji

Středa 7. 2. 2024 v 19.00 – Divadlo Pasáž

MILOŠ MEIER DRUMMING SYNDROME

Bubeník metalových Dymytry Miloš Meier vás zve na vystoupení svého bubenického one-man show projektu s názvem "Drumming Syndrome". Představí speciální program rozdělený do dvou částí, ve kterých se můžete těšit na osobitě upravené rockové a metalové světové hity, bubenická sóla, filmové soundtracky, unplugged část i na odklony do dalších hudebních žánrů. Vysoká hráčská technika a zkušenosti z hraní např. s Michalem Pavlíčkem, Kamilem Střihavkou, Supergroup.cz, Danielem Landou, BSP, Stromboli nebo Gusem G. a bubnování s tímto vystoupením na prestižních bubenických festivalech po celém světě, dávají předpovídat výjimečnému hudebnímu zážitku.

Očekávejte originální, výbušnou a nesmírně energickou show!

Vstupné: 290 Kč

Vstupenky již v prodeji

Čtvrtek 15. 2. 2024 v 18.45 – Expozice Franta Národní dům

HUDEBNÍ MINIATURY

Z DŮVODU NEMOCI ZRUŠENO

~~Zpívá a slovem provází Jana Matějů. Program bude mapovat písňovou tvorbu napříč hudebními obdobími v kombinaci se sólovými klavírními čísly.~~

~~**Vstupné: 50 Kč**~~

~~**Vstupenky v prodeji na místě**~~

Neděle 18. 2. 2024 v 15.00 – Divadlo Pasáž – pro rodiče s dětmi

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA „POJĎ SI HRÁT!“

Nové představení Pojď si hrát! Opět se setkáte s panem Doremi, Honzíkem a samozřejmě s námi: Štístkem a Poupěnkou.

VYPRODÁNO

**Čtvrtek 22. 2. 2024 v 18.00 – Foyer divadla Pasáž – II. koncert KPH
FOUR HANDS**

KATEŘINA KONOPOVÁ, IRINA CHERKASHYNA – čtyřruční klavír
Členky klavírního dua Kateřina Konopová a ukrajinská pianistka Irina Cherkashyna započaly spolupráci na podzim roku 2021. Repertoár čtyřručních standardů jako Dvořákovy Slovanské tance či Smetanovu Mou vlast rády rozšiřují o další hudební žánry.

Vstupné: 180 Kč; děti, studenti, senioři: 140 Kč

Předprodej od 25. 1. 2024

Sobota 24. 2. 2024 ve 14.00 – Fórum

VELKÝ KOUZELNICKÝ KARNEVAL

Přijďte si užít zábavné a kouzelné odpoledne do školy čar a kouzel na Fóru v Třebíči. V programu vystoupí se svoji školou kouzel iluzionista **Pavel Dolejška**. Dále se můžete těšit na vystoupení gymnastek TJ Sokol Valeč, karnevalové hry a soutěže, airbrush tetování, pletení copánků, odpoledne plné tance a fotokoutek. Všechny masky vítány!

Vstupné: 100 Kč děti, 130 Kč dospělí, děti do 2 let zdarma

Předprodej od 16. 1. 2024 pouze u pokladny Národního domu

Pondělí 26. 2. 2024 v 19.00 – Divadlo Pasáž – zábavný pořad

ZÁBAVNÁ TALK SHOW IVO ŠMOLDASE

Hosté: **VÁCLAV KOPTA** a **MARIE FORMÁČKOVÁ**

Zveme Vás na zábavný pořad filozofa, básníka, kulturního publicisty a scenáristy Ivo Šmoldase a jeho hosta muzikanta, baviče, moderátora, textaře a herce Václava Kopty. Pořad je založený na humorném a originálním vyprávění životních příběhů jak ze soukromého, tak pracovního života Ivo Šmoldase a jeho hostů. Moderuje spisovatelka Marie Formáčková.

Vstupné: 420 Kč

Vstupenky již v prodeji

Středa 28. 2. 2024 v 19.00 – Divadla Pasáž – I. představení skupiny „B“

AGENTURA FAMILIE PRAHA

Norm Foster: **FANTASTICKÁ ŽENA**

Hrají: **Patricie Pagáčová / Diana Šoltýsová, Václav Krátký / Ondřej Volejník, Adrian Jastraban / Jarmil Škvrna**. Režie: **Martin Vokoun**

Současná komedie úspěšného kanadského autora, jejíž zápletka se točí kolem seznamu vlastností, které by měla mít ideální partnerka. Jedná se o příběh dvou kamarádů ve středním věku, jejichž životy pořádně zamíchá tajuplná seznamka a doslova fantastická žena, která se jim zčistajasna objeví v bytě. Jak to spolu může souviset? Nechte se překvapit! A dejte si dobrý pozor na to, co si přejete...

Vstupné: 410/440 Kč

Případně zbylé vstupenky v prodeji od 31. 1. 2024

Čtvrtek 29. 2. 2024 v 19.00 – Národní dům – II. koncert HS

LENKA SLABÁ a TRIOLLA

Koncert folkové zpěvačky Lenky Slabé působící na scéně české folkové hudby od začátku osmdesátých let minulého století za doprovodu skupiny Triolla. Jako host vystoupí Karel Macálka, písničkář a skvělý muzikant, který dříve působil ve skupinách AG Flek, Bokomara... V současné době vystupuje se skupinou Rangers-Plavci.

Vstupné: 220/230/240 Kč

Předprodej od 1. 2. 2024

**Předprodej: Národní dům (pokladna), Karlovo nám. 58/47, 674 01 Třebíč –
tel.: 568 610 013 a online na www.mkstrebic.cz/e-vstupenky.**